福州八中2005—2006学年高一下数学“五一”节练习二
                                  2006年4月30日

班级__________ 姓名___________ 座号______ 成绩________

一、选择题

1．与－463°终边相同的角可以表示为(k∈Z)
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A．k·360°＋463°   B．k·360°＋103°  C．k·360°＋257°  D．k·360°－257° 

2．已知θ为第四象限角，
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3．若sinα＋cosα＝
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4．已知函数
[image: image12.wmf])

2

tan(

j

+

=

x

y

的图象过点
[image: image13.wmf])

0

,

12

(

p

，则
[image: image14.wmf]j

可以是

（    ）


A．
[image: image15.wmf]6

p

-


B．
[image: image16.wmf]6

p


C．
[image: image17.wmf]12

p

-


D．
[image: image18.wmf]12

p


5．若tanα=
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6．设
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是某港口水的深度y（米）关于时间t（时）的函数，其中
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.下表是该港口某一天从0时至24时记录的时间t与水深y的关系：

	t
	0
	3
	6
	9
	12
	15
	18
	21
	24

	y
	12
	15.1
	12.1
	9.1
	11.9
	14.9
	11.9
	8.9
	12.1



经长期观察，函数
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的图象可以近似地看成函数
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的图象.下面的函数中，最能近似表示表中数据间对应关系的函数是
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7．化简
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A．－tan20°
B．－cot20°
C．tan20°
D．cot20°

8．设a=
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,那么a、b、c的大小顺序是
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A．a<b<c
B．a<c<b
C．b<c<a
D．c<a<b

9．在函数y＝｜tanx｜，y＝｜sin(x＋
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为周期的偶函数，又是区间(0，
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10．定义在R上的偶函数f(x)满足f(x)=f(x+2)，当x∈[3，4]时，f(x)= x－2，则（   ）
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[image: image37.wmf]2

1

)<f(cos
[image: image38.wmf]2

1

) B．f(sin
[image: image39.wmf]3

p

)>f(cos
[image: image40.wmf]3

p

)C．f(sin1)<f(cos1)D．f(sin
[image: image41.wmf]2

3

)>f(cos
[image: image42.wmf]2

3

)
11．设
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12．函数y= cosx |tanx| (
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二、填空题

13．为了得到函数y = sin ( 2x－
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)的图像,可以将函数y = cos 2x的图象向右平移       个单位长度．

14．函数
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15．函数y＝cos2x－8cosx的值域是           .  16．
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三、解答题

17．已知sinθ＋2cosθ＝0，求
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18．在△ABC中, 
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,AC=2, AB=3, 求tanA的值.

19．设
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的值．

20．函数y=sin2x+acosx－
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的最大值为1，求a的值..
21．已知函数y=sin2x+2sinxcosx+3cos2x，x∈R。(1)求函数的最小正周期；(2)函数在什么区间上是增函数？(3)画出该函数在一个周期内的图象，并说明函数的图象可以由函数y=
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22．若θ∈［－
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］,求函数y=cos(θ+
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)+sin2θ的取值范围。
福州八中2005—2006学年高一下数学“五一”节练习二参考答案
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二、填空题     13．
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   15．［－7，9］   16．4

三、解答题

17．解析： 由sinθ＋2cosθ＝0即sinθ＝－2cosθ知cosθ≠0，则tanθ＝－2
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19．解析：由已知得
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20．解析： 将函数式恒等变形：y=（sin2x+cos2x）+2sinxcosx+2cos2x=1+sin2x+（cos2x+1）
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（3）函数y=
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21．解:y=－cos2x+acosx－
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（1）当
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